

КБ «MOBIASBANCA - GROUPE SOCIÉTÉ GÉNÉRALE» S.A. ОТКРЫЛ НОВЫЙ ОФИС В МУНИЦИПИИ БЕЛЬЦЫ

■ Во вторник, 23 июня 2015 года, КБ «Mobiasbanca - Groupe Société Générale» S.A. пригласил партнёров и клиентов Банка, а также представителей органов местного публичного управления на празднование открытия нового помещения филиала №11 в городе Бельцы

Новое здание оснащено в соответствии со стандартами группы «Société Générale» и предлагает полную гамму банковских услуг, как физическим лицам, так и корпоративным клиентам. Клиенты обслуживаются в универсальных кассах; помимо этого их также обслуживают специальные консультанты. Для удобства клиентов филиал также оборудован банкоматом для операций по снятию наличности. Клиентам, которые посетили филиал и провели операции в этот день, были вручены рекламные подарки по случаю открытия.

Следует отметить тот факт, что в строительстве нового помещения филиала были задействованы исключительно местные компании из муниципии Бельцы. Новое помещение филиала находится на ул. Штефан чел Маре 68.

Официальная церемония открытия началась традиционно с разрезания красной ленточки, а президент банка, г-н Рида Текая, обратился к присутствующим с поздравительной речью: «Открытие этого здания знаменует стратегическую важность северного региона Молдовы, равно как и обязательство «Mobiasbanca» по экономическому развитию региона. Мы хотим быть надёжным партнёром, развивать долгосрочные отношения с клиентами и быть известными благодаря сво-

ей поддержке предпринимательских инициатив или проектов органов местного управления. Я полностью уверен в обязательствах каждого из членов команды, которые будут оказывать высококачественные услуги клиентам и партнёрам банка. Желаю вам успехов в новом доме и наилучших результатов».

КБ «Mobiasbanca - Groupe Société Générale» S.A. — это стратегический партнёр общества, поддерживающий социальные инициативы в области культуры, окружающей среды и спорта. В муниципии Бельцы Банк поддерживал/участвовал в финанси-



вании проекта органов местного публичного управления по освещению улиц, медицинского центра «Incomed» и публично-частного партнёрства «Imunotehmed» с муниципальной больницей. Особый проект, находящийся под патронажем президента банка Рида Текая, — это социальное предприятие, Центр мануальной терапии «Сан Тао», в котором люди с ограниченными зрительными возможностями оказывают услуги массажа и мануальной терапии.

КБ «Mobiasbanca - Groupe Société Générale» S.A. — это универсальный коммерческий банк, обслуживающий более 118 000 активных клиентов корпоративного сектора, предприятий малого и среднего бизнеса и индивидуальных потребителей посредством своей сети, включающей 56 филиалов и агентств. В 2015 году «Mobiasbanca» отмечает 25-летнюю годовщину своей деятельности в Республике Молдова. Он остаётся первым и единственным банком в Молдове, обладающим сертификатом качества ISO 9001:2008 и взявшим на себя обязательство по предоставлению своим клиентам качественных услуг и продуктов, тем самым постоянно повышая уровень их удовлетворённости. Банк является филиалом группы «Société Générale» — крупнейшего европейского финансового учреждения.